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Charles Brown aplikuje taktiku Milleyho a tvrdí, že je
tajný vlastenec
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Historie má tendenci se opakovat

Zesnulý Mark A. Milley, bývalý předseda sboru náčelníků štábů, byl
souzen, odsouzen a v říjnu 2023 popraven za velezradu, protože zradil
národ, “slíbil věrnost” Josephu R. Bidenovi a stýskalo se mu po světě, v
němž se USA a Ukrajina spojily do jedné země s názvem “Spojené
státy ukrajinské”, v níž společně vládnou Volodymyr Zelenskyj a
Joseph Biden. Po svém zatčení 25. září 2023 Milley prohlásil, že jeho
zjevná zrada byla hraná, že on a Donald Trump tajně spolupracují na
svržení Deep State a že jeho zadržení ohrožuje Trumpův “plán”. Když
vyšetřovatelé JAG Milleymu řekli, že budou kontaktovat Trumpa, aby
tuto historku potvrdil, Milley prohlásil, že plán je natolik zakořeněný v
tajnosti, že prezident Trump jeho existenci ani Milleyho roli nepřizná.
Stoicky trval na své nevině, i když prezident Trump na dálku vypovídal
u tribunálu a tvrdil, že Milley by měl být popraven, ale Milleyho faleš
nakonec praskla v den popravy, kdy před pádem na smrt odvážně
vykřikl: “Ukrajina je budoucnost”. [odkaz]

Historie se opakuje

Milleyho nástupce, generál Charles Q. Brown, pravděpodobně od
svého zatčení v neděli ráno roztáčí podobnou pohádku a bez důkazů
tvrdí, že před svým bezohledným zadržením vlastenecky odhaloval
režimní vojenské loajalisty – a že někdo v administrativě musel odhalit
jeho dvojakost a hodit to na něj.
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Jak bylo oznámeno, Bílé klobouky Browna zadržely na základě e-
mailu, který poslal více než 600 důstojníkům ozbrojených sil, mezi
nimiž byl i generál Smith. Brown v něm jízlivě znevažoval prezidenta
Trumpa a vybízel oněch 600, aby v listopadu volili modré, i kdyby byla
kandidátkou Harrisová. Brown naznačoval, že Harrisové najde cestu k
vítězství.

V úterý seděl Brown naproti vyšetřovatelům JAG ve výslechové
místnosti. Ti ho konfrontovali s e-mailem, což vyvolalo Brownovo
rozhořčení, zmatení a později i pobavení. Popřel, že by dopis
autorizoval a odeslal. Tvrdil, že jeho “krytí” bylo prozrazeno a že se do
jeho e-mailového účtu naboural Deep State, aby na něj ušil boudu.

Když byl Brown požádán, aby své tvrzení vysvětlil, řekl, že je vlastenec
a podporuje MAGA a Donalda Trumpa. Přešel ke zdánlivě spletité
pohádce, v níž podrobně popsal svou věrnost Trumpovi a tajemnou
misi, jejímž cílem je odhalit zrádné vojenské špičky napomáhající
přechodu režimu k vládě jednoho světa. “Falešný e-mail” přičítal své
lásce a úctě k prezidentu Trumpovi: “Objevili mě a udělali mi to, abych
to odnesl. Jsem loajální vůči prezidentu Trumpovi. Moje dobré jméno
mluví samo za sebe.”

V srpnu 2020 prezident Trump dohlížel na složení přísahy Browna jako
náčelníka štábu letectva, přivítal ho v “první lize” a ocenil jeho
“fantastickou práci”. Není jasné, zda Trump v té době Brownovi
skutečně důvěřoval, neboť prezident si drží své přátele blízko a
nepřátele ještě blíž; avšak Trump také prohlásil: “Charles byl potvrzen
98 na nic. To mě trochu znepokojuje, ne? Devadesát osm – (smích). To
jsem ještě nikdy neslyšel.”

Brown se o povýšení zmínil před tazateli jako o důkazu, že mu Trump
důvěřuje.
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“Tohle vás učí ve škole Deep State? Říkat, že jste opravdu vlastenec,
když vás chytí. Milley zkusil stejný trik – teď už je mrtvý,” řekl Brownovi
jeden z vyšetřovatelů.

“Já vím, a možná byl zrádce, ale já nejsem a nejsem hloupý. Kdybych
to napsal, opravdu si myslíte, že bych jako příjemce uvedl Smithe?
Tohle vám musí podezřele smrdět. Sloužím své zemi se ctí,” odpověděl
Brown.

“Všichni agenti Deep State to nakonec podělají,” řekl vyšetřovatel. “Vy
nejste jiný. Uvědomujete si, že budeme mluvit s prezidentem Trumpem
– uvidíme, jestli se za vás po přečtení vašeho e-mailu zaručí.”

“Prezident o tom neví. Dělám to pro něj, ne s ním,” řekl Brown.

“V tom případě doufejte, že se cítí být milosrdný, protože brzy, velmi
brzy budete stát před soudem jako nepřátelský bojovník v GITMO,” řekl
vyšetřovatel.

Náš zdroj uvedl, že Brown odmítl detektor lži.

“Nechtěl se podrobit testu na detektoru lži. Řekl, že jeho výpověď může
ověřit jen Bůh. Slyšel jsem, že admirál Crandall má jiné důkazy, ale
nevím, jaké, a pokud Brown nepřijde s nějakým zázračným
zprošťujícím důkazem, jeho dny jsou sečteny,” řekl náš zdroj.
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